



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

пр. Соборний, 164, м. Запоріжжя 69107, тел/факс: (061) 224 63 81
E-mail: adm@zoda.gov.ua www.zoda.gov.ua Код ЄДРПОУ 00022304

15.01.2019 № 00117/08-27

На № 02-01

від 04.01.2019

ТОВ «Біляївський збагачувальний комбінат»

Про надання інформації щодо результатів засідань та роботи обласної робочої групи для здійснення оцінки дотримання законодавства під час розроблення та затвердження містобудівної документації

Обласна державна адміністрація розглянула лист ТОВ «Біляївський збагачувальний комбінат» від 04.01.2019 № 02-01 про надання інформації щодо результатів засідань та роботи обласної робочої групи для здійснення оцінки дотримання законодавства під час розроблення та затвердження містобудівної документації та повідомляє про таке.

Розпорядженням голови облдержадміністрації від 31.10.2018 № 572 створена робоча група для здійснення оцінки дотримання законодавства під час розроблення та затвердження містобудівної документації «Детальний план території для розміщення ТОВ «Біляївський збагачувальний комбінат» кар'єру зі збагачення і переробки каоліну з комплексом будівель і споруд на території Павлівської сільської ради Вільнянського району Запорізької області, за межами населеного пункту» (далі - робоча група).

Робочою групою проведено оцінку дотримання законодавства під час розроблення та затвердження містобудівної документації «Детальний план території для розміщення ТОВ «Біляївський збагачувальний комбінат» кар'єру зі збагачення і переробки каоліну з комплексом будівель і споруд на території Павлівської сільської ради Вільнянського району Запорізької області, за межами населеного пункту».

Робочою групою було проведено три засідання. В ході роботи робочої групи було надано та опрацьовано 16 питань, що були порушені громадською організацією «Вольterra».

За результатами роботи робочої групи встановлено, що процедура розроблення та затвердження детального плану території для розміщення ТОВ «Біляївський збагачувальний комбінат» кар'єру зі збагачення і переробки каоліну з комплексом будівель і споруд на території Павлівської сільської ради Вільнянського району Запорізької області, за межами населеного пункту» пройшла без суттєвих порушень містобудівного законодавства.

Вільнянською районною державною адміністрацією, як замовником детального плану, були проведені громадські слухання відповідно до Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проєктів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 № 555.

Достатніх підстав для скасування розпорядження виконуючого обов'язки голови Вільнянської районної державної адміністрації Степаненко О.М. від 10.08.2018 № 377 «Про затвердження детального плану території для розміщення ТОВ «Біляївський збагачувальний комбінат» кар'єру із збагачення і переробки коаліну з комплексом будівель і споруд на території Павлівської сільської ради Вільнянського району Запорізької області, за межами населених пунктів» не виявлено.

Керівник апарату



З. БОЙКО